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                     Che cosa ne pensano gli insegnanti? 
                  C. Quali azioni migliorerebbero la scuola? 

 
1 2 3 4 5

15. organici regionali

14. cancellazione del precariato

13. modalità differenti di governo a livello d’istituto 

12. formazione in servizio obbligatoria e sabbatica

11.formazione obbligatoria

10. revisione dei criteri di selezione e di reclutamento

9. possibilità di carriera all’interno dell’istituto 

8.  dotazioni tecnologiche

7. formazione collegata ad aumenti stipendiali

6. manutenzione degli edifici

5. investimenti e risorse nella formazione continua dei docenti nelle aree tecnologiche

4. investimenti e risorse nella formazione continua dei docenti nelle aree metodologiche

3. investimenti e risorse nella formazione continua dei docenti nelle aree disciplinari

2. equiparazione degli stipendi ai livelli europei

1. rilancio della importanza sociale della professione docente
      per niente                                                                                                      molto   per niente                                                                                                                                  molto 
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